
 

  

 

9. Hogyan változtak április 22-től a TB szabályok? 

(i) A munkavállalókat a fizetés nélküli szabadság ideje alatt is jogosultak maradnak az egészségügyi 

ellátásra.  

(ii) A fizetés nélküli szabadságon lévő munkavállalók helyett 2020. május 1-jétől – a tárgyhót követő 

hónap 12. napjáig – a munkáltató fizeti meg az egészségügyi szolgáltatási járulékot, amelynek 

összege havi 7710,- Ft. 

(iii) Az állami adó- és vámhatóság a munkáltató kérelmére engedélyezi, hogy az egészségügyi 

szolgáltatási járulék ezen megállapított és bevallott összegét a munkáltató a veszélyhelyzet 

megszűnését követő 60. napig fizethesse meg. 

(iv) A főállású KATA-s adóalany e jogállásának időtartama alatt biztosítottnak minősül. Az ellátások 

számításának alapja 98.100,- Ft-ról 102.000,- Ft-ra növekedik 2020. július 1-jétől. 

(v) Azok, akik magasabb összegű 75.000,- Ft-os tételes adót fizetnek, szintén nő a TB ellátási alap 

164.000,- Ft-ról 170.000,- Ft-ra 2020. 07.01-től. 

 

 

10. Hogyan változnak az SZCHO-ra vonatkozó szabályok július 1-jétől? 

2020. július 1-jétől a következő módosítások lépnek hatályba: 

(i) az adó mértéke az adóalap 17,5%-ról 15,5%-ra csökken 

(ii) a béren kívüli juttatások, a béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes meghatározott juttatások 

és a kamatkedvezményből származó jövedelem után fizetendő SZCHO összege az adóalap 

17,5%-ról 15,5%-ra csökken 

(iii) ugyanakkor nő a SZOCHO adóalapja, ugyanis az Szja törvény szerinti összevont adóalapba 

tartozó jövedelemnek – önálló, illetve nem önálló tevékenységből származó, valamint egyéb 

bevételből megállapított, továbbá átalányadózás esetén az egyéni vállalkozói, a mezőgazdasági 

kistermelői bevételből az átalányban megállapított jövedelem –nem a 85 %, hanem a 87 %-át 

fogja a SZOCHO terhelni, ha SZOCHO megfizetésére magánszemély a kötelezett.  

(iv) az adóelőleg alapja is csak július 1-jével növekedik 85%-ről 87%-ra. 

 

 

Hogyan változnak az EKHO-ra vonatkozó szabályok? 

2020. július 1-jétől a kifizető az ekhoalap összege után 15,5 százalék ekhót fizet (a korábbi 17,5 

százalék helyett).  

 

 

Teljes terjedelmű összefoglalónkat IDE kattintva olvashatják 

 

https://www.krs.hu/sites/default/files/tudastar/krs_rendkivuli_hirmondo_2020._aprilis_29.pdf

